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Με επιστολή του της 22ας ∆εκεµβρίου 2010, ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστηµίου κ. Ι. Κατσουλάκος 
καταγγέλλει και περιγράφει αναλυτικά ένα ακόµη έκτροπο της ΠΑΣΠ εις βάρος καθηγητών και 
µελών της πανεπιστηµιακής κοινότητας, στο οποίο οµάδες κρούσης ασκούν µε χυδαίο τρόπο 
λεκτική ή και σωµατική βία (βλέπε επισυναπτόµενο αρχείο). Ο Σύλλογος Μελών ∆ΕΠ του ΟΠΑ έχει 
επανειληµµένα καταγγείλει µερικά παρόµοια επεισόδια στο παρελθόν, αλλά η κατάσταση 
χειροτερεύει. Προφανώς τα λόγια και οι νουθεσίες πέφτουν στο κενό. Φραστικές επιθέσεις κατά 
µελών ∆ΕΠ ακόµη και σε δηµόσιο χώρο (π.χ. απονοµή βραβείων Ιδρύµατος Χαλκιόπουλου στις 4 
Μαρτίου 2010 παρουσία πλήθους γονέων και προσκεκληµένων, ή περπατώντας στους διαδρόµους 
για µάθηµα), βίαιη εισβολή ή πολιορκία γραφείων καθηγητών, πραγµατική ή εικονική 
βιντεοσκόπηση προσώπων και ιδιωτικών χώρων (γραφείων) µε απειλή µάλιστα ανάρτησης στο 
«youtube», τηλεφωνική παρενόχληση, κλπ. Πιστεύουµε ότι η πρακτική αυτή της ΠΑΣΠ σκοπεύει 
στο να προκαλέσει τα θύµατα να αντιδράσουν µε ανάλογο τρόπο, ώστε να ακολουθήσει σειρά 
καταγγελιών και διωγµών. Συχνά, οι οµάδες κρούσης έχουν ως αρχηγό είτε το γνωστό 
σαραντάχρονο επαγγελµατία φοιτητοπατέρα είτε άλλο παλαιό απόφοιτο του πανεπιστηµίου µας και 
διδακτορικό φοιτητή στο εξωτερικό, που όµως έχει εγγραφεί ως προπτυχιακός φοιτητής σε άλλο 
τµήµα του ΟΠΑ, προφανώς για να υπάρχει συνέχεια στην καθοδήγησή τους. Επιπλέον, η 
συγκεκριµένη παράταξη —ενεργώντας ως αστυνοµικό όργανο, ανακριτής και δικαστής— συνεχίζει 
απτόητη το έργο της, εκδίδοντας καταδικαστικές αποφάσεις, φυσικά κατά το δοκούν και κατά 
περίπτωση, και δηµοσιοποιώντας αυτές µέσω του διαδικτύου. 

Σε αυτές τις άθλιες συνθήκες εργασίας και διδασκαλίας, όπου η ασφάλεια και η αξιοπρέπεια είναι 
ζητούµενα και όχι δεδοµένα, είµαστε πλέον σε ένα σηµείο που το πανεπιστήµιο δεν µπορεί να 
λειτουργήσει. Η µε κάθε τρόπο επιδίωξη µίας δήθεν «φυσιολογικής» λειτουργίας το µόνο που 
καταφέρνει είναι να εµπεδώνει την πλήρη διάλυση και εξαθλίωση της πανεπιστηµιακής ζωής και να 
καταδεικνύει την αδυναµία της πανεπιστηµιακής κοινότητας να αντιδράσει. 

Η ακύρωση της χριστουγεννιάτικης γιορτής και της συνεδρίασης της Συγκλήτου που είχαν 
προγραµµατιστεί για την 23 ∆εκεµβρίου 2010, ως αντίδραση στο τελευταίο συµβάν, είναι ορθή και 
αναµενόµενη, αλλά δεν αρκεί. 

1) οι πρυτανικές αρχές πρέπει να τηρήσουν τις πρόσφατες δεσµεύσεις τους και να 
εφαρµόσουν, ως υποχρεούνται, όσα προβλέπει ο εσωτερικός κανονισµός του ΟΠΑ και 
οι κανόνες δικαίου αυτής της χώρας. Άτοµα που καθ’ έξιν ασκούν βία, εξυβρίζουν και 
προπηλακίζουν µέλη της ακαδηµαϊκής κοινότητας δεν έχουν θέση στο Πανεπιστήµιο. 

2) η διοίκηση του πανεπιστηµίου να ενηµερώσει µε «ανοικτή επιστολή» το Υπουργείο 
Παιδείας και το κυβερνών κόµµα για την δράση της συγκεκριµένης παράταξης. Ο 
πολιτικός κόσµος και η κυβέρνηση πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες τους απέναντι στη 
διάλυση ενός ιστορικού πανεπιστηµίου της χώρας. 

3) καλούµε τα µέλη του Συλλόγου µας σε αποχή από τα διδακτικά τους καθήκοντα για την 
Τρίτη 18 Ιανουαρίου 2011 και ταυτόχρονα ζητάµε την κατανόηση των φοιτητών µας για 
αυτή µας την απόφαση. 



Τέλος, το ∆Σ του Συλλόγου κρίνει σκόπιµο να ενηµερωθεί σχετικά το σύνολο των µελών της 
ακαδηµαϊκής κοινότητας (διδάσκοντες, διοικητικοί υπάλληλοι και φοιτητές) για το θέµα αυτό. Για το 
σκοπό αυτό ζητά από τους συναδέλφους να αναρτήσουν στο e-class αυτή την ανακοίνωση, ώστε 
να αποτραπεί η παραπληροφόρηση που διοχετεύεται στους φοιτητές του Πανεπιστηµίου µας. 

 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συλλόγου 
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